

## 太原市迎泽区山水城小学四年级

## 思政活动展演 弘扬“清廉”美德

在“六一”儿童节来临之际,5月30日,太原市迎泽区山水城小学四年级团队开展了以“清廉”为主题的思政活动展演,在悠扬的音乐声中,全校师生一起踏上“清廉”之旅。

诵“廉洁”。无论历史如何变迁,无论时代怎样发展,廉洁清正永远是时代的呼唤。老师冯雨婷带领四年级的孩子们一起歌颂“廉洁”。万金价昂,难收公道人心。清廉而品德高尚的人,有穿越历史的力量,将一直流传在人民赞誉的口碑中。

说“廉洁”。几千年的文明传承,清正廉洁已经作为民族的一种精神,在不同的时代中熠熠生辉。四年级的闫逸宸、武子涵、赵梓一、王沐锡给大家带来了三句半——《洁文化进校园》,他们用稚嫩的声音将“清廉文化”浸润人心,使山水少年从小就树立了正确的人生观、价值观和世界观。

舞“廉洁”。华夏有衣,广袖轻扬,襟带天地,惊艳时光。着汉家衣裳,兴礼仪之邦,青衣儒衫的意气书生,流苏襦裙的大

家闺秀,让孩子们带着观众穿越千年,展现“清廉”文化的历史悠久。“额间的花钿、淡雅的香囊,传统的服饰、灵动的舞姿”无不发扬中华民族五千年的文化传统。

下午,四年级以“廉洁之风,童趣游园”为主题开启游园活动。四年一班组织大家绘“廉洁”口罩;四年二班组织大家制“廉洁”之帽;四年三班组织大家制“廉洁”之签;四年四班组织大家捏“廉洁”之花。孩子们通过此次丰富多彩的游园活动,将“廉洁”融入到童趣当中,

让清正廉洁乐享童年的信念,在孩子们的心中生根发芽,让山水风采尽绽芳华。

清风进校园,廉洁润心田。校园里充满了欢声笑语,孩子们脸上洋溢着灿烂的笑容,沉浸在欢乐的海洋中,充分享受着节日的快乐与幸福。少年负正气,奋烈自有时。在这个充满童趣与希望的节日里,不仅看到了孩子们精彩的表演,更能感受到学子们昂扬自信、向上向善的精神面貌。

(本报记者 张敏 通讯员 陈丽 戎娜)

6月2日,太原市尖草坪区摄乐小学举办“童心同乐游戏比赛”活动,旨在营造活泼向上的校园文化,充分发挥学生的聪明才智,提高学生的身体素质,丰富学生课间活动,保障校园安全,以活动促安全,以比赛促活动,以比赛促成长,让学生度过一个快乐、祥和、向上的“六一”国际儿童节。

此次比赛分为个人赛和团体赛两部分,个人赛有跳格子、扇沙包、魔方,团体赛有翻花绳、花式跳绳、智力抢答以及教师组踢毽子。人人参与,趣味体育,动中有趣,游戏活动,乐在其中。

一、二年级作为低段组,此次活动专门设置翻花绳这一项目,一根根细细的小绳在孩子们的手里翻出不同的花样。三、四年级作为中段组,则开展了花式跳绳活动,孩子们创新跳绳,挑战自我。五、六年级作为高段组,他们参加的智力抢答十分考验知识储备,天文、地理、文学常识都难不倒摄乐学子,赛场上竞争激烈。

教师组则进行踢毽子比赛。“1、2、3……”学生数得认真,老

## 太原市尖草坪区摄乐小学

## 组织开展“六一”趣味游戏比赛活动



师们踢得投入,师生同乐,笑声阵阵。

“童”心同乐,学生们全身

心投入到了这欢乐的时光当中,锻炼了身体,增强了学生之间的组织能力、协调能力和凝

聚力,游戏比赛魅力四射,快乐无穷。

(本报记者 郝艳)

伴着精彩的表演和微笑的脸庞,孩子们又一次迎来了属于他们的节日——“六一”儿童节。5月31日上午,阳泉市矿区赛鱼小学校园内一片欢声笑语,处处洋溢着节日的气氛,上午八点,该校“童心向党 放飞梦想”庆“六一”表彰大会暨文艺汇演活动在雄壮的国歌声中拉开了帷幕,此次表彰大会由德育副校长崔娜主持。

校长侯慧明代表学校党政领导班子向全体学生致以节日的问候。他向学生们汇报了阳泉矿区庆祝“六一”儿童节表彰大会暨文艺汇演中,该校情景剧《擦亮星星 点燃梦想》的演出情况。最后他希望学生们立志于年少之时,奋斗于一生之中,好好珍惜这美好的时光,树立远大理想,努力学好知识,学好本领,为把家乡、国家建设得更加繁荣富强而奋斗。

老来乐养老院为学校16名困难孩子们慷慨捐赠,党支部书

## 阳泉市矿区赛鱼小学

## 组织精彩活动庆“六一”

记栗壮明、侯慧明为矿区老来乐养老院赠送锦旗,也向爱心人士之举致以衷心的感谢。

为了激发广大学生勤奋好学,勇于创新,积极实践,全校每位学生人人获奖,校级还没有9个奖项。受到表彰的老师和学生,脸上都洋溢着自豪的笑容。通过表彰活动,树立典型,宣传典型,激励和引导广大师生奋发有为,弘扬时代风尚,增强了师生的荣誉感和幸福感。

班主任根据学校的安排,随后又在班级内进行了表彰。学校相信获奖的学生都能珍惜荣誉,不忘初心,立德修身,再接再厉。

随后的文艺汇演,节目童趣盎然,精彩不断,小观众个个兴

高采烈,合着欢快的音乐,台上台下互动,掌声不断。学子在属于自己的节日里,用他们清脆嘹亮的歌声回味那段永不褪色的红色记忆,以表达对党的赤诚之心和对祖国的热爱之情。

为迎接“六一”儿童节的到来,该校举办了校园美术展和迎“六一”书法展。该校展示的美术作品内容丰富,充分展现了学生在美术活动和学习方面的成果,营造了健康文明的校园文化氛围,用一幅幅极具创意的作品去诠释生活的丰富多彩。迎“六一”书法展,学生们的笔尖流淌出来的作品有的笔法苍劲,略显老成;有的端庄秀气,豪爽奔放;有的行云流水,挥洒自如。一笔一画都透着孩子们做事认真的

态度,每一幅作品都凝聚着孩子们对书法的热爱。

多年来,学校的教育和发展得到社会各界的支持和帮助。在“六一”儿童节到来之际,他们一如既往地送来最真诚的祝福和节日的礼物,尤其令大家感动的是,阳泉市矿区人民法院和赛鱼街道办事处为该校6名困难学生送来慰问金。同时感谢赛鱼街道7家股份经济合作社的领导们,为该校送来了节日的问候和祝福,更送来了资助和关怀。

童年是生动的诗篇,童年是五彩的画卷,歌唱童年,赞美祖国,放飞梦想,愿孩子们在爱与陪伴中向阳生长。

(本报记者 郝艳 通讯员 张宝兰 尚廷惠 李静 常昭)

## 太原市第五实验小学 师生共聚欢庆“六一”

5月31日上午,太原市第五实验小学师生相聚操场,隆重庆祝“六一”国际儿童节。

整场活动在欢快的开场舞蹈《康定溜溜》中拉开帷幕。孩子们用集体朗诵《大漠敦煌》、架子鼓《圣诞树》、小合唱《彩虹》《小星星》等形式多样的节目向老师和学生们展示自己的才艺,更是为自己的节日献礼。师生同台表演空竹,将现场气氛推向了高潮。

活动中,学校大力表彰了过去一年中,在班级文化建设、德育习惯养成、红领巾争章、少先队值周以及读书、书写、演讲等活动中表现突出的优秀中队和优秀少先队员,希望他们积极发挥榜样的作用,引领全校少年儿童争做有志向、有梦想,爱学习、爱劳动,懂感恩、懂友善,敢创新、敢奋斗,德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

文艺汇演和表彰结束后,学校组织全体师生观看了由太原市教育局主办的太原市优秀文化艺术进校园“双百工程”之大型儿童舞台剧《Go go go 大角牛》。新颖的形式、精彩的表演让全校学生充分感受到了党、国家和社会对他们的关爱。爱党爱国爱社会主义的种子扎根在了孩子心灵深处。

(本报记者 黄晶 通讯员 吴莉芳)

## 太原万柏林区 公园路玉门花园小学

## 组织开展“儿童节 表彰大会”系列活动

5月31日上午,太原市万柏林区公园路玉门花园小学隆重举行“六一”系列庆祝活动,包括儿童节表彰大会、艺术月文艺汇演、清廉主题现场书画等活动。该校法制副校长邹佳华、群众艺术馆书画家田立胜、社区辅导员丁苗佳、君远餐饮公司校方负责人刘晓燕等来到学校,和孩子们一起度过了这个快乐、美好、难忘的儿童节。

五、六年级学生组成的百人红旗方阵拉开表彰大会的序幕。少年英姿飒爽,漫卷红旗飞舞,学生们用整齐的动作、抖擞的精神,展现出少先队员们的奋进力量。伴着《灯火里的中国》的优美旋律,四年级全体学生共同表演了精彩的伞舞,红白相间轻盈美丽的花伞收、撑、旋、转,队形变换,最后组成“中国”的造型,成为花园操场上最美的风景。

为发挥正向激励作用,鼓舞师生家长不断向上,树立花园榜样,“六一”表彰大会上,激昂的颁奖乐曲声中,学校对五年二班等3个优秀班级、张子秋等102名获得“养成冠军”称号的学生、数学教研组等3个优秀教研团队、崔阳阳等17名教学能手和教学优胜奖获得者、“身边好人”称号获得者、孙晶等17名优秀班主任、马群程等85名“教子有方”“关心学校”好家长进行隆重表彰,授予荣誉证书。

精彩的文艺汇演中,《童心向党》《祖国的花朵》《强国少年》《中国娃》《祖国在我心窝里》孩子们用甜美的童声,唱出祖国的繁荣富强,唱响少年儿童的强国梦想;合唱《东方之珠》《七子之歌》《国家》《南屏晚钟》《半生雪》、萨克斯独奏《我和我的祖国》表达出孩子们的家国情怀;诗朗诵《清风颂》、课本剧《金色的鱼钩》、情景剧《一节特别的语文课》、创编歌曲《听我说》歌颂风清气正、清廉品格、节俭美德;六年级孩子的舞蹈《小城夏天》和歌伴舞《活着》展现出孩子们蓬勃的青春朝气。校合唱队演唱的《萱草花》《邮递马车》歌声优美,校民乐队演奏的《兰亭序》琴声悠扬,让全场师生都沉浸在美妙的旋律中,孩子们精彩的表演赢得了全场热烈的掌声。

(本报记者 黄晶 贾婷茹)